

Szeretettel köszöntjük kedves Olvasóinkat!

Mindenekelőtt - mivel karnyújtásnyira vagyunk Húsvét ünnepétől, hadd kívánjunk minden kedves Olvasónknak Istentől gazdagon megáldott húsvéti ünnepeket. Kívánjuk, hogy valóban mindannyian éljük át Isten Fia értünk hozott áldozatának megrendítő és mégis kimondhatatlanul meggazdagító eseményeit úgy, ahogy azt Isten kijelentette az ő igéjében! Hadd legyen ebben segítségünkre id. Nemeshegyi Zoltán rövid buzdítása.

A feltámadás fiai vagyunk

Lukács 20:36

Isten fiai a feltámadás fiai. Akik hit által elfogadták Jézus Krisztus váltságművét, azok újjászülettek, új életre keltek, amelynek nem árt többé a halál, ők a feltámadás fiai. Milyen jellemzőik vannak?

Hosszútávon gondolkodnak. Nemcsak a földi létben reménykednek Krisztusban! Tudják, hogy "ha csak ebben az életben reménykedünk a Krisztusban, minden embernél nyomorultabbak vagyunk." (I.Kor. 15:19.) Aki számol a feltámadással, az az élő Istennel számol és fordítva, aki az élő Istennel számol, az számol a feltámadással.

Ha valaki nemcsak a másnak él, hanem gondol a holnapra is, azt bölcsnek mondja a közvélemény. Az emlékezetes kis mese is ezt tanítja a nyáron szorgalmas hangya és a lustálkodó tücsök esetében. Már a gyermekek is megértik, hogy az a bölcs és előrelátó, aki a holnapra is gondol. Emberi logikánk azonban "leblokkol" amikor arról van szó, hogy az igazán bölcs ember nemcsak a földi élet napjaival számol, hanem az örökkévalósággal is.

A feltámadás fiai azonban hisznek a feltámadásban és nem akarják Isten hatalmát csupán a földi élet rövid tartamára korlátozni.

A feltámadás fiai tudják, hogy minden jelenlegi problémától megszabadulnak. Tudjuk, hogy sok megoldatlan és emberileg megoldhatatlan problé-

ma van, még a hívők életében is. Szembetalálkozunk olyan kérdésekkel, amelyeket nem tudunk megválaszolni. Ilyenkor jó, ha szem előtt tartjuk: Kérdéseink végesek. Problémáink - gyermekeinkkel és jövőjünkkel kapcsolatban is - végesek. Betegségünk véges. Szomorúságunk véges. Gondjaink végesek. A magány véges. Végtelen azonban az áldás, amit Isten gyermekei a feltámadásban kapnak. Aki ezt tudja és magát ehhez tartja, az már most új életre támadt fel.

A feltámadás fiai már most Istennek élnek.

Így is mondhatjuk, hogy számukra már most él Isten. Akármilyen távolinak tűnjön is nagypéntektől húsvét, bármennyire más legyen is a mi kérdésekkel és kétségekkel tel-

jes életünk mint a feltámadásban nyerhető élet, összeköti a kettőt az élő Isten és a feltámadt Krisztus. Aki nem fél beteg és haldoklót látogatni, az találkozik olyan emberekkel akiről ez szó szerint leolvasható. Ott a bizonyosság! Jézus velem van. Ő nem hagy el, erősen tart a halálon át. Aki fájdalomtól meggyötört arcokon ilyen ragyogó szemeket látott az nem fog többé könnyelműen átnézni a feltámadás bizonyosságának erején. Jézus Krisztus azt mondta: „Én vagyok a feltámadás és az élet, aki hisz énbenem, ha meghal is él” (János 11:25.)

Hiszed-e ezt? Ha igen, akkor a feltámadás fia vagy, ha nem, akkor még a „halál fia.”

id. Nemeshegyi Zoltán



Bár ebből az esztendőből még csak az első negyedév telt el, már ennyi idő után is világosan látszik, hogy ez az év sem lesz egyszerű a MERA szolgálata szempontjából, ahogy az elmúlt évek is új és új kihívások elé állítottak minket.

Gondoljunk csak arra, hogy immár négy esztendeje, hogy kitört a Covid járvány. Egyik pillanatról a másikra teljesen bezáródott a világ. A „Maradj otthon” kampányhoz hasonlóra csak azok emlékezhetnek, akik még átélték a háborús időszak kijárási tilalmait.

Aztán kiderült, hogy bármennyire is szeretnénk volna elkerülni, az első hullámot újabb hullámok követték, ami még a gyülekezeti életet is rendkívüli mértékben megnehezítette.

Új utakat kellett megtanulni: online istentiszteletek; telefonos lelki beszélgetések; Facebook imacsoportok, stb.

Ebben az időszakban a MERA is számos új szolgálatot indított el.

Immár négy esztendeje hétről hétre jelentkezünk a videóüzenetekkel, aminek a rádiós formája a Mécses a budapesti SOLA rádió FM csatornáján is rendszeresen jelentkezik. A látogatók megnövekedett száma miatt önálló Youtube csatornát kellett indítanunk, aminek azóta is folyamatosan növekvő a nézettsége.

Ekkor indult a gyermekek számára internetes oldalunkon a „Gyerekkuckó”, minden napra egy-egy új történettel. A korábban is létező napi Áhitatok mellé a „Mai zsoltár” is bekapcsolódott és sokkal nagyobb jelentőségűvé vált a „Bibliaóra”, a „Lépésről lépésre”, a „Kincsesláda”, a „Heti üzenet” és a „Só és Lámpás” rovat is. Ahhoz, hogy online adásunkat minél többen és stabilabban elérhessék, szükségessé vált egy új szolgáltató igénybe vétele. Ez igen jó döntésnek bizonyult, hiszen 2023-ban naponta közel 500-an vették igénybe ezt a szolgáltatást és ráadásul az átlagos rádióhallgatási idő meghaladja a 30 percet.

A MERA Facebook csatornája éppen a Covid járvány előtt indult újra és nyugodtan mondhatjuk, hogy igen intenzív fejlődésen esett át. Mára 3600 követője van - azaz ennyien kapnak saját kérésükre értesítést, bármilyen új anyag megjelenik ezen a csatornán. És ez általában heti négy-öt új anyagot jelent.

Elmondhatjuk, hogy mindezek a lépések nem voltak haszontalanok, hiszen nagyon megnövekedett azoknak a száma, akik interneten keresik és hallgatják műsorainkat, vagy éppen a Facebook segítségével érik el a MERA által készített bibliai üzeneteket.

Mindezek közben természetesen folytattuk mindazoknak a műsoroknak a készítését, amelyeket már évtizedekre visszamenő tapasztalattal és rendszerességgel készítünk a TWR-rel való együttműködésben a középhullámú adó számára. Ugyanez igaz a budapesti SOLA rádióknak, illetve a Szentendrei Rádióknak átadott műsorainkkal kapcsolatban is.

S persze ott van az Antenna magazin, amit újra kellett gondolnunk. Jelentősen megnöveltük az oldalszámot, viszont a költségek elképesztő növekedése miatt csökkentenünk kellett a gyakoriságot.

Mindezek mögött az a kizárólagos szempont volt, hogy teljesítsük azt a vállalást, amit a vezérigénkül választott bibliavers tanít: „Mert nem önmagunkat hirdetjük, hanem Krisztus Jézust, az Urat, önmagunkat pedig mint szolgáitokat Jézusért.” (2. Korintus 4:5)

Hálásak vagyunk Istennek, hogy a sokszor igencsak erő felettinek tűnő munkához kirendelte a szükséges erőt. Hogy munkatársaink kitartottak és elvégezték a rájuk váró tetemes feladatot, pedig a munkát a legtöbben a mindennapi feladatok mellett/fölött végzik el.

Angol rádiós barátaink néhány hónappal ezelőtt úgy értékelték mindazt, amit a MERA végez, hogy „tízszer ennyi munkatárstól sem lehetne sokkal többet várni húszszor ekkora költségvetés mellett...”

S ha már a költségvetést említem: Nagyon hálásak vagyunk azért, hogy hallgatóink és olvasóink hűségesekek a támogatásban és ez biztosítja a legszükségesebb anyagi feltételeket ahhoz, hogy munkánkat végezhessük. Sokszor pironkodva éljük át, hogy még Kárpátalján élő hallgatóink is - a háborús helyzet ellenére - igyekeznek támogatni szolgálatunkat, mert szükségesnek látják és érzik, amit a MERA adásain keresztül nyernek.

Ez az év új korszakot indít a MERA szolgálatában. Ahogy azt egy január végi levélből megtudtuk, a Thru The Bible misszió súlyos döntéseket hozott. Ez a szervezet adja közre Dr J. Vernon McGee bibliai sorozatát, amely a MERA adásaiban több mint 25 éve hangzik „A Biblia üzenete” címmel. A szervezet megfiatalított és zömmel üzletemberekből álló vezetősége úgy látja, hogy semmi értelme a középhullámú sugárzást finanszírozni, mert az emberek már régen új csatonákhoz fordulnak és ezek a csatornák mind az úgynevezett „social media” körbe tartoznak. Magyarán: a digitális világba kerül át minden, ami fontos, ami ráadásul olcsóbb - legalább is a finanszírozás szempontjából.

Nem teljesen új keletű ez a felvetés, hiszen az elmúlt évek során számos esetben kellett átbeszélgetnünk, miért is tartjuk nagyon fontosnak - különösen magyar nyelvterületen - a rádiós sugárzást. Kb öt esztendőn át folytatódtak ezek a megbeszélések. Ennek gyümölcseként mondhatjuk, hogy a magyar adás mind a mai napig létezik a középhullámon és minden este elérheti azokat a tízezreket, akiknek nincs más lehetőségük az adások vételére.

Most azonban a TTB kimondta: szeptembertől nincs tovább finanszírozás, ami egyúttal azt jelenti, hogy a TWR a teljes középhullámú sugárzást megszünteti, ami rajtunk kívül érinti többek között a román, a bolgár, a szerb és a lengyel adásokat is.

Természetesen ez nem jelenti azt, hogy bármelyik műsorunk készítését abbahagynánk, hiszen ezek a műsorok elhangoznak két FM adón, illetve a saját internet rádióink adásában, valamint honlapunkról sokan le is töltik. Tehát minden műsorunk továbbra is elérhető lesz azok számára, akik ezeket a vételi lehetőségeket használják.

De mégis, most egy új feladat tornyosul a MERA munkatársai előtt. Hogyan tudjuk segíteni azokat, akik eddig minden nap a rádió készülék előtt keresték a MERA adását, hogy a jövőben elérhessék műsorainkat és fogni tudják internetes sugárzásunkat?

- Az egyik lehetőség, hogy nagy összefogással mindazoknak az idősebbeknek, akik a MERA hallgatását igénylik és rendelkeznek okostelefonnal, a gyülekezetben, vagy a családban segítenek beállítani úgy a MERA elérhetőségét, hogy egyetlen érintéssel indulhasson az internetes rádióink adása.
- Másik lehetőség, hogy mindennapi munkára már lassúnak bizonyuló, de a családban meglévő számítógépen, laptopon történik ugyanez a beállítás.
- A harmadik lehetőség, hogy a beállított készüléket távindítással kapcsolja be és ki valaki a családból...
- A negyedik lehetőség egy internet rádió beszerzése, amely az adott és beállított cím alapján folyamatosan képes sugározni az adást.
- Az ötödik lehetőség, hogy egy kis „továbbképzéssel” megtanítsuk időseinknek, hogy találják meg a MERA honlapját és azon belül hogyan tudnak eligazodni, bizonyos műsorokat meghallgatni, vagy akár az Antenna újságot olvasni.

Mindezekre már láttunk példát és tapasztaljuk, hogy reális lehetőségek, mert a környezetünkben működik, de természetesen ezekhez szükség van internet előfizetésre, és megfelelő készülékre. Ennek ellenére mélyen érintett minket ez a döntés, hiszen hallgatóink között sokan lelki táplálékként élik meg az esti adásainkat, mint ahogy a következő levélrészletekből is kiderül:

Sok szeretettel köszöntök minden testvért és hallgatót.

Az ANTENNÁT mindig megkapom és tovább adom. Minden adást, ha csak tudok hallgatok, mert épít és felüdíti öreg napjaimat, lelki táplálék ez. Esténként úgy várom az adást, hogy másra már nem kell figyeljek. Isten kegyelméből tanít, oktat az

igén keresztül. Hála van a szívemben az Úr iránt, mert elvisznek a gyülekezetbe és ott tudok még szolgálni verssel és imával. Idős koromban is hála az Úrnak (88 év) jó a látásom, hallásom és kegyelméből ép elmét adott. Minden napi kegyelmét, szeretetét, gondviselését érezhetem. Már 26 éve vagyok özvegy, de panasznak helye

nem lehet szívemben, csak a hála, mert mondhatom az Ige szerint: Mindeddig megsegített az Úr! Imádkozom a testvérekért, hogy még sokáig tudják végezni e szép és nemes feladatot, mert ez nem hiábavaló. Az Ige magja egyszer kikel és nem tér vissza üresen, gyümölcsöt terem.

Isten békessége legyen és maradjon szívükben.

Kasza Balázszné, Dédestapolcsány

Kedves MERA!

Sajnálattal hallottam, hogy kérdésessé vált a MERA adásának további sugárzása hagyományos úton. Napok óta ezen gondolkodtam, hogy mit is tudnék erre válaszolni.

Húsz évvel ezelőtt létezett rövidhullámú, középhullámú, műholdas adás, sőt néha még délután a műholdas adást rövidhullámon is hallgatni lehetett. Hihetetlen változatos elérési módja volt Isten Igéjének a MERA műsorai által! Hálás vagyok ezért! Igaz, a műholdas és rövidhullámú adások az átlag emberhez nehezebben tudtak eljutni. Viszont egy kis tranzistoros rádióon Magyarországon bármely településen, vagyis inkább a Kárpát-medence minden magyar lakta települését elérte, eléri az adás. Sok-sok idős egyedülálló személy számára ez

adhat vigaszt, s ez szeptembertől vagy októbertől eltűnik – számomra nagyon elszomorító! Bár nem tudom, mi az oka a TWR vezetésének, de biztos vagyok benne, hogy tévednek. Tisztában vagyok a moldáv helyzettel, vagyis a transznyisztriai középhullámú adó egy krízises helyzetbe került. Hallottam az áramhiányról is, de remélem, ez hosszabb távon megoldódik.

Lehetséges-e a hallgatóságot az internetre átvezényelni? Nem tudom, nem ismerem az adatokat, és én szkeptikus vagyok a túlzott digitalizáció miatt...

Az emberiség mennyire pazarol, le se lehet írni; szerintem, nem azzal az árammennyiséggel fogjuk megmenteni a Földet, amit a középhullámú adó lekapcsolásából megtakarítunk.

Lehet tolakodásnak tűnik, de tudni lehetne, mennyibe kerül a MERA adásának sugárzása középhullámon?

Talán túl szárazra és személyesre sikerült e levél, viszont e levél óta minden este imába foglalom a MERA küldetését, hisz Istennél semmi sem lehetetlen!

Kitartást, erőt és jó egészséget kívánok a MERA minden munkatársának!

Kornél, Berlinből

Mivel itt nem csupán a TWR döntéséről van szó, a hallgatóink által feszegetett kérdések még messzebbre vezetnek. A TWR szempontjából az az igaz, hogy ha nem tud kifizetni egy napi 3-4 órás blokkot, akkor az adót be sem kapcsolják. A költségek pedig valóban hatalmasak. Ezt jól érzékelteti, hogy a MERA a középhullámú adás fennmaradása érdekében sok éve napi 55 Eurót fizet a negyedórás saját műsoridőért (Ez egész évre kivetítve több mint 8 millió forintos költség) és ez csak egy kicsi része a valós költségnek...

Nagyon sokat imádkozunk és beszélgetünk, hogy hallgatóink minél kisebb része élje át a veszteséget. Örülünk annak, hogy az idősebb korosztály egyre nagyobb része már valamelyest eligazodik az internet világában, vagy az okostelefon használatában. Reméljük, hogy a következő hónapokban sikerül jó megoldásokat találni, amihez javaslatokat, ötleteket önköztől is szívesen fogadunk. A Magyar Evangéliumi Rádió szolgálata Önökhöz kötődik és fennmaradása az Úr kezében van, de marad a központi igénk:

**„Mert nem önmagunkat hirdetjük,
hanem Krisztus Jézust, az Urat,
önmagunkat pedig mint szolgáitokat Jézusért. (2. Korintus 4:5)**

Végül hadd köszönjük meg az elmúlt hónapok imatámogatása mellett az adományokat is! Isten áldását kívánjuk minden Olvasónknak!